GOLDSOFT SUPREMACIA SISTEMATICA S.A.

108779

Guayaquil: VALE.

Guayaquil, 29 de julio del 2008

Señor.

JOHN ALEX ORTEGA PAUTA

Ciudad.

De mis consideraciones:

Tengo a bien comunicarle a usted, que la Junta General de Accionistas de la Compañía GOLDSOFT SUPREMACÍA SISTEMATICA S.A. en sesión celebrada el día de hoy, acertadamente se lo reeligió como Gerente General de la Compañía, por un periodo de CINCO años.

//individual o//
Como GERENTE GENERAL, ejercerá conjuntamente con el Presidente la representación Legal, Judicial y Extrajudicial de la Compañía GOLDSOFT SUPREMACÍA SISTEMATICA S.A.

Sus atribuciones constan en la Escritura Publica de Constitución de la Compañía, celebrada ante el Notario abogada Luz Angelica Luna A. de Castro, el 4 de enero del 2.002, e inscrita en el Registro Mercantil del mismo Cantón, el 15 de julio del 2.002.

Atentamente. Lo (ENTRELINEADO: individual o; de

Ab. Rafael Calderón Valdiviezo.

Secretario ad. hoc.

NOTA DE ACEPTACION.

En este lugar y día, acepto el cargo de Gerente General, de la Compañía GOLDSONT SUPREMACÍA SISTEMATICA S.A.

Guayaquil, 29 de julio del 2008.

Sr. JOHN ALEX ORTEGA PAUTA

E.C. # 091/1490738

NACIONALIDAD: Ecuatoriana.

LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha dieciocho de Agosto del dos mil ocho queda inscrito el Nombramiento de Gerente General, de la Compañía GOLDSOFT SUPREMACIA SISTEMATICA S.A., a favor de JOHN ALEX ORTEGA PAUTA, a foja 98.775, Registro Mercantil número 17.540.

ORDEN: 41668

THE RESERVE OF THE PROPERTY OF

* X 6 H G H F 9 4 V 0 H D U R G D U X 5 H G

s REVISADO POR! 7 on faller &

AB. ZOILA CEDEÑO CELLAN REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA